
85 svar

Accepterer svar

Tilhørsforhold (85 svar)

Trivsel

Er du glad for at gå på Gylling Efterskole? (12 svar)

Har du nære venner på efterskolen? (12 svar)

Føler du dig god nok? (12 svar)

Er du nuværende elev på Gylling
Efterskole?
Er du tidligere elev på Gylling
Efterskole?
Er du forældre til en nuværende eller
tidligere elev på Gylling Efterskole?

14,1%

69,4%

16,5%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

25%

75%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

8,3%

91,7%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

8,3%

41,7%

50%



Føler du dig som en del af skolens fællesskab? (12 svar)

Oplever du, at du bidrager positivt til skolens fællesskab? (12 svar)

Relationer

Oplever du, at din kontaktlærer er opmærksom på dig? (12 svar)

Føler du dig tryg ved at henvende dig til en voksen på skolen? (12 svar)

Oplever du, at skolens voksne tager dig alvorligt? (12 svar)

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

25%

75%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

25%

75%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

50%

50%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

8,3%

33,3%

58,3%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

66,7%

33,3%



Undervisning

Oplever du at have succes i undervisningen? (12 svar)

Oplever du at få ros og anerkendelse i undervisningen? (12 svar)

Er du bange for at sige noget i undervisningen? (12 svar)

Oplever du, at du er blevet dygtigere til dansk? (12 svar)

Oplever du, at du er blevet dygtigere til matematik? (12 svar)

Oplever du, at du er blevet dygtigere til engelsk? (12 svar)

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

58,3%

41,7%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

66,7%

33,3%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

8,3%

41,7%

50%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke16,7%

58,3%

25%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

8,3%

33,3%

58,3%



Oplever du, at du er blevet dygtigere til engelsk? (12 svar)

Oplever du at skolens niveaudeling har positiv betydning for din indlæring? (12 svar)

Oplever du, at skolens valgfag har positiv betydning for dit efterskoleophold?
(12 svar)

Trivsel

Var du glad for at gå på Gylling Efterskole? (14 svar)

Havde du nære venner på efterskolen? (14 svar)

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

8,3%

33,3%

33,3%
25%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke16,7%

83,3%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

25%

75%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

42,9%

57,1%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

21,4%

78,6%



Følte du dig god nok i den tid du gik på Gylling Efterskole? (14 svar)

Følte du dig som en del af skolens fællesskab? (14 svar)

Oplevede du, at du bidrog positivt til skolens fællesskab? (14 svar)

Relationer

Oplevede du, at din kontaktlærer var opmærksom på dig? (14 svar)

Følte du dig tryg ved at henvende dig til en voksen på skolen? (14 svar)

Oplevede du, at skolens voksne tog dig alvorligt? (14 svar)

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

50%

50%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke14,3%

35,7%

50%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

21,4%

78,6%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

7,1%

35,7%

57,1%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke14,3%

35,7%

50%



Oplevede du, at skolens voksne tog dig alvorligt? (14 svar)

Undervisning

(14 svar)

Oplevede du at have succes i undervisningen? (14 svar)

Oplevede du at få ros og anerkendelse i undervisningen? (14 svar)

Var du bange for at sige noget i undervisningen? (14 svar)

Oplevede du, at du blev blevet dygtigere til dansk? (14 svar)

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

7,1%

21,4%

71,4%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

50%

50%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

57,1%

42,9%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

14,3%

42,9%

21,4%

21,4%



Oplevede du, at du blev dygtigere til matematik? (14 svar)

Oplevede du, at du blev dygtigere til engelsk? (14 svar)

Oplevede du at skolens niveaudeling havde positiv betydning for din indlæring?
(14 svar)

Oplevede du, at skolens valgfag har positiv betydning for dit efterskoleophold?
(14 svar)

Trivsel

I hvilken grad mener du/ I, at GE har givet jeres barn mulighed for at øge sit
selvværd?
(59 svar)

I høj grad. Det er på dette område vi har mærket størst effekt.

At de alle var lige, det var ikke kun vores barn der havde læsevanskeligheder, som vores barn har kæmpet imod hele tiden
i folkeskolen

I høj grad
I nogen grad

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

21,4%35,7%

42,9%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

21,4%

7,1%

35,7%

35,7%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

35,7%

64,3%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

28,6%

71,4%



I høj grad både fagligt og socialt.

Det er da hel klaret blevet øget af opholdet, samt det at være væk fra os forældre og tage sine egne beslutninger.

Det har hjulpet utrolig meget det, at der var så mange sammen som havde de samme problemer. Det gav meget, at de var
så mange som var ens ! 
I dag er hun ikke længere flov over at være ordblind

i nogen grad

Det er dejligt at der er så mange kreative fag og idræts muligheder, som kan give andre succes oplevelser, end fra de
boglige fag. Samtidig øges selvværdet når man kommer på en skole med andre elever som har de samme problemer
som en selv, det gør at man også her booster sit selvværd, da man lige pludselig ikke føler sig helt forkert og dårlig til alt
ting.

Tror det betyder meget at møde andre unge med samme udfordringer som en selv. Her er man ikke anderledes - aller er i
samme båd.
Er helt sikkert på at det både giver bedre selvværd og tillid.
At der er plads til 'en.

I nogen grad. I var ikke tydelige nok i visse perioder, ang fællesskab, tilhørsforhold. Jeres visioner, værdier og mål er
ikkevtydelige nok over for eleven.

Gået stødt opad.

Troen på sig selv. Hviler i sig selv. Ordblindhed overskygger ikke længere. Kæmpe stort tak for tiden på GE hvor alting
bare var lettere.

God udvikling i vores barns omkring selvtillid og selvværd. Tager selvstændige beslutninger med en ok vurdering

Kan ikke se en ændring

I meget høj grad. Han har via opholdet på Gylling efterskole fundet ud af at han, eget udsagn:" ikke er sådan rigtig dum
fagligt".

Det har givet mere selvtillid og troen på at blive til noget.

Det har GE i høj grad. Hun har fået godt styr på hendes færdigheder i dansk og matematik, så hendes selvværd er blevet
højere.

Det har haft stor betydning for Mike.

I høj grad har GE givet mit barn mulighed for at øge hans selvværd.
Der er blevet stillet faglige krav til ham, men ikke større krav, end det har resulteret i succesoplevelser, som har øget
selvværdet.
Det har også stor betydning for selvværdet at blive undervist på et hold med kammerater på næsten samme faglige
niveau.

Absolut i høj grad, men det tager tid at vende lavt selvværd til højt selværd

GE har i meget høj grad medvirket til at mit barn har fået et højere selvværd.

Ved at være sammen med andre der har de samme problemer som hende selv.
Opdelt i små klasser og efter faglighed.

Min søn er blevet mere selvstændig, og vokser med opgaven, en rigtig glad dreng vi henter når han skal hjem i
weekenden.

I høj grad. Det er meget vigtigt at de unge mennesker får den rigtige motivation og indstilling i forhold til skolearbejdet.

I stor grad

I meget høj grad

I meget høj grad

Vi har fået en datter hjem, med rigtig meget selvtillid og selvværd efter 2 år på Gylling. Det har medført hun kunne starte
på en videregående uddannelse.

Meget højt.

Der er ingen tvivl om at GE har hjulpet begge mine bør til et bedre selvværd og selvstændighed.

Ja det var en helt ny pige vi fik efter to år på GE
Har varmt anbefalet skolen til andre forældre i lignende situation .

Ved pludselig at få højere karakter og ikke føle sig som den dårligste boglige i klassen.

Mit havde det rigtig godt på gylling, selvfølgelig var der nogle bump i løbet af de år hun var der, men det tog i hånd om
med det samme. Hun har fået en langt større selvtillid, åben om hendes ordblindhed

Vores datter kom heldigvis med et godt selvværd og vi så hende alligevel "blomstre". 
Det at være sammen med andre ordblinde og spejle sig i deres oplevelser og kunnen, har været fantastisk. Og oplevelsen
af, at være god, sine udfordringer på trods - har give så meget brandstof og mod på livet.

Min drengs selvværd var udemærket da han startede, hvilket er lidt atypisk for en med ordblinde vanskeligheder. Men er
slet ikke i tvivl om at Gylling efterskole er med til at øge selvværdet hos rigtig mange elever.

Det Er en helt anden pige end da hun gik i folkeskole. Hun har nu fået mod til at være MEGET mere deltagende i samtaler
med venner og familie. Hun har sine egne meninger

Hun er blevet dygtigere i skolen.
Hun tror på sine egne evner mht til skolearbejde



Hun har fået bedre selvværd i forhold til venner
Hun har det sjovere og bedre end før

I en vis grad har det at være sammen med ligestillede i undervisningen, givet ham et bedre selvværd.

Ja - fordi hun var sammen med andre som havde samme udfordringer med at læse

Oplever I at jeres barn er gladere end før opholdet på Gylling Efterskole? (59 svar)

Har I oplevet positive ændringer i jeres barns sociale færdigheder? (59 svar)

Oplever I at jeres barn er glad for at være elev på Gylling Efterskole? (59 svar)

Oplever I at jeres barn er en del af et socialt fællesskab? (59 svar)

Oplever I, at jeres barn er blevet mødt med en anerkendende tilgang på Gylling
Efterskole?
(59 svar)

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

35,6%

55,9%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

33,9%

52,5%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke15,3%

84,7%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke18,6%

81,4%



Faglighed

Oplever I, at jeres barn har fået et fagligt løft? (59 svar)

I hvor høj grad har jeres barn haft gavn af niveaudeling i fagene? (59 svar)

I hvor høj grad har valgfagene haft betydning for jeres barns faglighed? (59 svar)

Lever kvaliteten af det faglige niveau på Gylling Efterskole op til jeres
forventninger?
(59 svar)

Oplever I, at jeres barn er blevet tilpas udfordret fagligt? (59 svar)

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

22%

74,6%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke15,3%

83,1%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke15,3%49,2%

33,9%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

18,6%

79,7%



Oplever I, at jeres barn er glad for undervisningen på Gylling Efterskole? (59 svar)

Udvikling

Oplever I, at jeres barn er modnet? (59 svar)

Oplever I, at jeres barn udviser større ansvarlighed end før efterskoleopholdet?
(59 svar)

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

20,3%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

28,8%

71,2%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

27,1%

72,9%

I høj grad
I nogen grad
I mindre grad
Slet ikke

42,4%

52,5%


